



## **В Белгороде завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора АО «БИК», обвиняемого в совершении коррупционных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора акционерного общества «Белгородская ипотечная корпорация», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере) и двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, обвиняемый, являясь генеральным директором АО «БИК», учредителем которого является Белгородская область в лице профильного министерства, в период с февраля 2019 года по февраль 2021 года за обеспечение возможности выполнения работ по строительству социально-значимых объектов в рамках договоров и контрактов на выполнение строительно-монтажных работ и попустительство по службе, выражающееся в непринятии мер реагирования в виде претензионной работы по взысканию задолженности при неисполнении обязательств по своевременному возврату займов денежных средств АО «БИК», а также за общее покровительство деятельности двух строительных организаций региона получил взятку от руководителя данных организаций в виде имущества и услуг имущественного характера на общую сумму свыше 3 млн 700 тыс. рублей.

В результате непринятия надлежащих мер сумма невзысканной задолженности в интересах АО «БИК» по договорам займа составила свыше 50 млн рублей. Кроме того, стремясь извлечь выгоду неимущественного характера, обвиняемый реализовывал предназначенные для индивидуального жилищного строительства земельные участки в нарушение законодательных требований без согласования стоимости с уполномоченным органом по заниженной цене и без возложения на покупателя обязательств по инвестированию строительства инженерных коммуникаций. В результате противоправных действий бюджету Белгородской области причинен материальный ущерб на сумму более 13 млн рублей.

На период предварительного расследования судом по ходатайству следователя СК России обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время. Преступления выявлены в ходе совместной работы следователей следственного управления и сотрудников УФСБ России по Белгородской области, осуществлявших оперативное сопровождение по уголовному делу. По уголовному



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

делу проведен необходимый объем следственных и процессуальных действий, подтверждающих причастность фигуранта к инкриминируемым деяниям.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1886557>